
  

 

February 2016 Snap Poll VIII: IR Scholars React to 2016 

Presidential Campaign, Terrorism and the Middle East, and Zika 

 

The poll was open February 9 - 11, 2016. Of the 4,078 scholars across the U.S. that we 

contacted, 701 responded. The resulting response rate is approximately 17 percent, and 

the margin of error for the poll is +/-3.37 percent. 

 

Foreign Policy Snap Poll Coverage: Snap Poll: Who Will Make the Best Foreign Policy 
President? 
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